Date 19/12/2016 E_‘- %@ B Eurnpe
Version 1.3 | (eweshoes % ******
Outil | bride simple Piece| vue ensemble p:1/4 |Qté]1

BRIDE SIMPLE

/

/

/

[@oe




Date | 19/12/2016

Version 1.3

Eurapne

-His=eay
R v *— si¥pe s
o ; = pra bz Do e | Ral
DM s Bpaiind « Fravmisd _—
ETFRTC

HER. BLILEEE FRAMEAISE

B B B

v e FALBAR

outil | bride simple piece | Détail 1

60

10

10

71

1)
/5

Découpe laser
Peut étre fait main avec du ferplat de

60x10mm
N° DESCRIPTION Longueur QTE
BS1 éftiré plat 20 x 20 60 2
BS4 tube rectangulaire 40 x 27 x 2 90 1
Ecrou Ecrou M10 Zingué 4
BS2 fer plat 60 x 10 71 1
BS3 Découpe laser 1
Vis Hexagonale vis hexagonale M10 x 30 2
Vis Hexagonale Vis hexagonale M10 x 40 2

[@oe

Contre écrou M10 wvissé




Ecrou M10 Zingué

Date 19/12/2016 E _‘- Risaupyral [Eurnpe @@@@
Version 1.3 MARSHRG wsikd % ******
outil | bride simple piece | Détail 2 P:3/4 |Qté] 1 | I /BS4)
- 60 _ )
" % l\ -
S .
AN
| \
Percage 8,5 mm pour v
taraudage 10mm )
e Y, 0
I \ -
16,50
Y
o
& I
1
Y —
o B 1 ™~ =
- o
Y —
o2 | f ~ ) !
N o - ~/ 19,50
Q &
Y
)
N° DESCRIPTION Longueur QTE
BS1 étiré plat 20 x 20 60 2
BS2 fer plat 60 x 10 71 ] i )
- ecrou de 10 soudé
BS4 tube rectangulaire 40 x 27 x 2 60 ]
Ecrou 2




Date 19/12/2016 E _‘.

DM Bpaiind + P

VerSIOI’] ] 3 RER HLIY IS Franpan s

[@oe

outil | bride simple piece | Découpe laser p:4/4 |Qté|1

10

/1

10

Découpe laser

Peut étre fait main avec du ferplat de
60x10mm

N° DESCRIPTION Longueur QTE

BS3 1




	vue ensemble
	Vue de mise en plan1

	Détail 1
	Vue de mise en plan13
	Vue de mise en plan19
	Vue de mise en plan24

	Détail 2
	Vue de mise en plan5
	Vue de mise en plan6
	Vue de mise en plan8
	Vue de mise en plan9
	Vue de mise en plan10
	Vue de mise en plan11

	Découpe laser
	Vue de mise en plan25
	Vue de mise en plan26


